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ВСТУП
Актуальність теми: у період війни актуальність тимчасового житла полягає в якнайшвидшому забезпеченні не
лише фізичної безпеки та комфорту, але й психологічної та соціальної підтримки людей, які втратили свої
домівки.
Мета роботи: вивчити та проаналізувати принципи використання художньо-декоративних засобів у
формотворенні тимчасового житла для біженців з акцентом на їх вплив на створення унікального та комфортного
середовища для тимчасового проживання. Визначити на основі прикладів зведених модульних будинків практичну
цінність цієї технології. З’ясувати доцільність використання модульного принципу для формотворення
тимчасового житла для біженців у наш час, звернувши окрему увагу на сучасні події в Україні. Проаналізувати
перспективи розвитку модульного будівництва. На основі проведених дослідів сформувати принципи оздоблення
інтер’єру для біженців та вимушених переселенців.
Завданням дослідження є встановлення рекомендацій щодо ефективного впровадження художньо-декоративних
елементів у дизайн тимчасового житла для оптимального покращення умов проживання та сформувати принципи
проектування та оздоблення інтер’єру, що відповідав би якісному проживанню в умовах чужорідного культурного
оточення.
Об’єктом дослідження є інтер’єр тимчасового житла для біженців.
Предметом дослідження є принципи використання хуложньо-декоративних засобів у формотворенні тимчасового
житла для біженців.
Наукова новизна одержаних результатів полягає в узагальненні і класифікації підходів до проектування
тимчасового житла на основі модульного будівництва, у виявленні перспективних тенденцій розвитку будівництва
сучасного модульного житла для біженців. Систематизовано особливості створення середовища тимчасових
поселень для біженців, комфортного внутрішнього середовища модульних будинків. Виявлення напрямків
вирішення проблеми тимчасового розселення людей.
Практична цінність полягає у формуванні рекомендацій та пропозицій щодо програми зведення сучасних
модульних будинків для тимчасового проживання та їх художнього оздоблення. Результати цих досліджень будуть
корисні ВУЗам для підготовки студентів за дотичними спеціальностями, архітекторам для проектування
тимчасового простору, та дизайнерам для його предметного наповнення та художньо-декоративного оформлення.
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Особливості виникнення та класифікації тимчасового житла
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- підвісний світильник

- вбудований стельовий світильник
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Картина: "Повернення на рідну землю"

Полотно 60 х 70 см, олія


